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Ez volt az utolsó szó, mellyel a 
vendégszerető bécsi sportemberek a 
Kinizsi lelkes gárdájától elbúcsúztak.
É.s ez nem volt frázis csupán, a  kon
vencionális udvariasság üres szólama, 
hanem mélyről jövő, melegen átérzett 
kívánság:

—  A  viszontlátásra ! Örömmel lát
juk Önöket máskor is nálunk. Az önök 
számára <a bécsi pályák mindig nyitva 
állanak. . .

H a semmi egyéb, csak ez az egyet
len szó, a  szimpátiának ez a spontán 
megnyilatkozása lett volna csupán 
eredménye a Kinizsi kockázatos vállal
kozásának, akkor is olyan úttörő munkát 
végzett a román sport érdekében, mely 
minden dicséretet megérdemel.

Éreztük-e mi, akik itthon maradtunk 
s csak lelkűnkben lehettünk am a kis 
csapat mellett, mely ámulva és félszegen 
állt m eg a Hohe W arte gigászi küz- 
lelmeket látott pályáján, éreztük-e mi, 
rogy Románia sportja most áll a  nagy 
nyugat itélőszéke előtt, mely lesújthatja 
a feledés homályába, vagy felemelheti 
magához, megnyitva számára a  fejlődés 
leggyönyörűbb prespektiváit. .  . ? És az 
Ítélet felmentő volt. A  nyugat átölelt 
bennünket, megfogta a kezünket, hogy 
megmutassa azt az irányt, amelyen 
ezentúl haladnunk kell, megmutatta azo
kat a magasságokat, melyeket célul 
kell magunk elé tűznünk.

Mert erre érdemeseknek talált. Mert 
megtalálta a  román sport reprezentánsai
ban azokat a tulajdonságokat, melyek 
megérdemlik a  pártolást, a  segítést. 
Megtalálta bennünk a sportratermettsé- 
get, a  testi ügyességet és azokat a 
lelki tulajdonságokat, melyek az igazi 
sportembert jellemzik: az erős akaratot, 
nagy küzdőképességet *a kitűzött cél 
elérésére, a  sportideálokért való rajon
gást, a  szerénységet, tanulnivágyást, a  
óbbak feltétlen elismerését.

Mert —  hogy Vlad Viktor kerületi 
elnökünk szavait idézzük —  minden
kinek, szövetségnek egyesületeknek, 
sajtónak, egyképpen ki kell vennie

részét ebből az épitő munkából az uj 
csapáson és aki fezt nem teszi mérhe
tetlen felelősséget vesz magára, vét
kezik országunk sportja ellen.

--------------------

Megérkezett a Kinizsi déréit gár
dája WienbSl.

— Magukkal hoztak egy mérhetetlen kincset t a  wieniek meg
becsülését és szeretetét. -  A búcsúztatás Wlenben páratlan volt.
— Élményeit, tapasztalatok és tanulságok, melyek uj határkövét

képezik Románia sportja fejlődésének. —
_ A Bánáti Sportélet munkatársától. —

Nekünk pedig, akik itthon dolgozunk 
az ország sportjáért meg kell ragad
nunk ezt a  felénk nyújtott kezet, mely 
kiragad bennünket áz elszigeteltség, 
elzárkozottság dekadenciájából, félre 
kell löknünk az egyéni érdekek kicsi
nyes szempontjait, el kell felednünk 
vélt sérelmeinket, egy nagy, mindenkit 
egyesitő és összefogó táborba kell 
gyűlnünk, közös erővel és közös aka
rattal * mert hiszen mindnyájúnk ideális 
céljáról van >szó, Románia sportjának 
naggyá tételéről!

Jóval éjfél után járt az idő, amikor 
hétfőn a wieni gyors befutott aza aradi 
pályaudvarra azzal a  derek kis gardái
val, mely ai messze idegenben ott, ahol a 
sport fejlődésének M án a makszimumát 
érte már el, egy igen merésznek látszó* 
úttörő vállalkozásba bocsájfkoziott, hogy 
reprezentálja Románia sportját egy. 
olyan' közönség előtt, melynek kifinomult 
ízlése nem csekély igénnyel lép fel azok- 
kai szemben, akik a szereplés Színterére 
lépnek, 'hogy maguknak érvényesülést, 
vagy ennél is főbbet: meglA-esiilest es sze- 
retetet vívjanak ki. A vasúti kocsiból 
előbukkanó fejek egy végtelen! kedves, 
jóleső látvány t láttak maguk előtt 

a Kinizsi vezetőségét s sok-sok lelkes 
hívét férfiakat, hölgyeket vegyesen, 
dr. Lázár Ccraél ur gyűjtött maga 
köré, hogy már Aradon üdvözöljék a 
nagy útról sikerteljesen megérkező 

fiaikat.
A viszontlátás igen lelkes hangulatot 
rögtönzött, hisz oly érzéssel mentek a K i
nizsi hívek Aradra, mintha csak a matú
ráját sikeresen letevő ,,nagy fiát“ várná 
az apja a kis fatomyos falucska állóma
sán. A meleg kézszoritások után persze 
rögtön megindultak, a különféle kérdések 
özönei, főleg az izgatta legjobban a ke- 
délyeket, 'hogy lehetett 10:2-xe kikapna.1? 
Hogy történt ez? Szinte: elképzelhetet
len!

Beszállás után. tehát rögtön kezdődtek 
a mesemondások. Sokian voltak, hát a 
külön waggon minden ítészére jutott egy- 
egy kis csoport, mely megtalálta a maga 
krónikását.

„Felejthetetlen emlékekkel gazdagodl- 
tak azok, akik a wieni kiránduláson 

uésztvehettok. 'Maga az a  körülményi 
már,

hogyan becsülik meg Wienben a test 
ultuíkultuszáért harcoló sporteseménye

ket, mily hihetetlen nagy tömegek 
lelkesednek az igazán nemes eszmé
ért s mily hathatósan támogatják ngy 
az egyesek, mint a hatóságok és vé- 

-  gül a sajtó a sportot, bámulatba ej
tett bennünket,

miért bár tudtuk, hogy a nyugati álla
mokban a sport rendkívül magas ̂ nívóin 
áll és ez: főként a nagyközönség pártolá
sának eredménye, mégis meglepő volt az 
az érdeklődés, mellyel kezdve a vasúti 
közegektől, a horclártiól, soffőttől, Waeh-

/

maimtól, az utca népétől! egész a szálló 
személyzetéig és végül a társadalom vala
mennyi rétege viseltetik a sport iránt.
Nem is csodái, ha! ily körülmények közt el
juthatott az a város sportja, melynek kö
zönsége alig tiz éve még alig 5000 főnyi 
közönséget vonzott a sportarenak-' 
ba' odáig, hogy most már egr 
rendes bajnoki mérkőzés 7Ö eO.tföw 
főnyi tömeget vonz ki még kedve
zőtlen időben is a pályákra. Wien sport
pártoló közönségét, tehát asokat, akik 
minden körülmények közt a sporttelepe- 
ken töltik el vasárnap délutánjukat, ma 
körülbelül 300.000 főre becsülik, tehát 
több, mint a város lakosságának tíz szá  
zaléka. Hol vagyunk mi még ettől a ti* 
százaléktól? S ezt a  közönségeta tsaflto 
nevelte, .spontán szoljgialataba allva az 
eszmének s a sok fáradsággal keresztül
vitt. tölteteseknek csak miost, hosszú tm 
év után élvezik gyümölcsét. Példát w- 
hetnének az erdélyi, de főleg lemosva« 
sajtóorgánumok a wieniektől! Az _ered
mény ; T&ok tízezer főnyi közönség impo
záns panorámája egy pályán, egyesüle
tek, melyek e közönség támogatása (követ- \ 
keztében ma már nemcsak célszerű, de ké
nyelmes, otthonnal rendelkeznek, tehát a  
cél éléretett: ez otthonok, melyekben mímr 
dent fel találhat a klubtag elvonják a 
korcsmák, vagy kawehaziak botgozsos, 
füstös, átkos levegőjétől ai fiátaMájgot és 
idősebbeket egyaránt és egy kellemes, 
családias körbe .gyűjtik őket, ahol a. tes- 
tet-lelket egyformán épségben tartatják, 
konzerváljak. Fájó szívvel, irigykedve 
néztünk meg ily klubhelyiségeket; vág
jon mikor tartunk mi itt? ■. •

A huszönötéves jubileumát ülő Slovan 
vendlégeit példátlan figyelmességgel é s , 
szeretettel halmozta el. Leinhatatlalm mi 
mindenre kiterjedt figyelműik is amikor a 
Jugoslavia és Zideniee szerdán .reggel' el
utaztak és a Kinizsi —< mely időközben 
Tirogrammot változtatva, tovább is Wien
ben maradt, hogy. a, hét sporteseményei
ből tanulhasson — jegyedül maradt a 
„Post“ igazán szép'és legelsőrangu szál
lójában, oly ellátásban részesítette a  te
mesváriakat, mintha csak sajat csapatat 
látta volna vendégül. I tt  külön fejezetet 
kellene szentelni a Slován egyik kitűnő N 
tagjának Kari W a g n e r urnák, aki kora 
reggeltől késő éj jelig lálandőan és fárad- . 
biatatlanul velünk volt, a csapat lagapró- 
lékos'abb ügyes-bajos dolgait azonnal és



Bánáti Sportélet

spertemftgr gansiKa&étOt fM - 1-  950 Lei-tői feljebb kapható a LINÓLEUMNÁL
felkérés nélkül elintézte, megszerzett, ha 
valamire szükség yodt és főleg kitűnő ka
lauzunk volt a hatalmas, szép ^császár- 
varos“ nevezetességeinek megtekintésé
inél. A fiuk valóságai csüngtek már rajta 
és ő fáradhatatlan yodt, még töhbet akart; 
mutatni,- tenni és észrevettük, hogy meny
nyire örüli velünk, ha látta, 'hogy a gond
jaiba vett kis társaság jól érezte magát. 
Nehezen is váltak el a fiuk tőle. Wagner 
ur íkü'l önben kitűnő elsőosztáljlu bécsi 
Mró, akire, ha nemzetközi mérkőzéseknél 
erre sor kerül, szívesen hívjuk fel taz ille
tékes tényezők figyelmét;

A szombati és vasárnapi meccsek után 
a szerzett benyomások >pján V l a d  
szövetségi elnök ur intenciója az volt, 
hogy ̂ igen hasznos lenne, ha a vienemieu- 
stadti és gráza mérkőzések helyett, meg- 
hosszabbátháitnők a wieni tartózkodást 
legalább ygy héttel, hogy a  Iiakoaíh—Ru- 
dolfshügel, Admira,—'Berta, Vienna—
:W‘,SC és Amlaiteur—Rapid mérkőzéseket 
megtekinthietstsek a fiuk, aizokból némi ta-. 
nulságot merítendő. Erre kitűnő alkalom 
iflí kínálkozott,' mert iBeier a OgEdvin szi- 

' S ?sen k®zünkre 3árt a WINiSC és a gráci 
bturmnal a. mérkőzések elhalasztását ílle- 
tőleg, de főleg kapóira jö tt á  Flórídsdorf 
ajaalata, amelyben a icsiütörtöki nap he- 
íyett a szombatot ajánlotta a lejátszandó 
mérkőzés megtartására. Tehát a tervet 
rögtön nyélbe is üthettük.Ebben M e i s  1 
Hugó ur az ÖBB kapitánya is készséggel 
segítségünkre volt,. sőt ,ai pályákon az ő 
vendegei voltuinlk. A pihenő napokon az- 
utan a mi kedves Wagner, barátunkkal 
megnéztünk mindent, ' amit e -pár nap 
alatt csak megtekinteni lehetett,' voltunk 
moziban, szinQiáizakham (;a,z Operában Ili- 
golettÖt láttuk K f  u  r  z Zalmá vad és lionfi- 
tórsunMai G r  o z aí v e s e  or v a Ív aki Mi
miiben lelkesen drukkolt - kinn miniden 
mérkőzésünkön a Hiohe Warte egyik pá
holyában feleségével és művészbarátaival 
együtt.) Láttuk a sehönbrunui császár- 
lák csodás 42 termét, a parkot és az abban 
tevő állatkertiét, a kapucinusok templo
mában lévő Habsburgok kriptáját is 
megtekintettük, a Szent István templom 
híres -tornyát is megmásztak, mely épp jó ' 
skipp-tróriingnek nyilvánult, több kies 
fekvésű hrrandulóbelyten voltunk, no ide a  
Krátert sem kerültük el. Persze mindezt 
a rendelkezésünkre bocsájtott- társas- 
afutókkal.
^ Az egyes mécseinkről is valamit. A
zödoniee elleni látszólag súlyos, alapjá- 

teljesen reális vereséget’ meg lehet 
®rteni, h a ; megtudjuk kikből áll ez az 
eddig ismeretlen együttes. Amint a Bá
náti Sportelet olvasói, már tudomásul is 
szerezhették e tizenegy nem más, mint 
« prágai Spárta, iSluvia és Union Ziskov, 
yalaimmt DFG-ből „összeiállitott“ együt
tes. Mondanunk sem keE hogy nem anxa- 

:w t  alapon, de ez Ausztriában éis Cseh'- 
prsizagDan nxair ném titok. Eja a csajpat 
most akarta megalapozni hírnevét, hogy 
felvehesse a konkurenciát a ,»jóvalutáju 
országokban« a Spártával, Shiviával, 
Amateurokkel és MiTK-vail.

* Komár, az ösmert wieni biró szerint 
j_m a a Zidenice Csehország legerősebb " 

csapatai közé tartozik; még pedig a 
következő sorrend van! jelenleg ezek
ben: 1. Slavia, 2. Spárta, 3. Zidenice,
4. DEC, 5. Bratisiava, 6. Teplitz. 

Szemkápiiáiztató játékot produkáltak 
eizek és az amúgy is lámpalázzal küzdő, 
a 75 méter széles mélyen tfelázott talajú 
■pályán a rossz stoplizás miatt teljesen 
bizony talanuí mozgó Kinizsi kellett, 
hogy médiuma legyen az ő törekvéseik
nek. A Slovan figyelmeztetett is ben-

nünket még a mérkőzés előtt, hogy na
gyon szedjük össze magunkat!, mert a 
Zidenice eredményre fog játszani min
den áron. És be is teljesítették ezt, fő
leg a minden áron való eredmény forszi- 
rozását. mert az amúgy is ösmert ráme
nős cseb stílust alaposan fűszerezték a 
legalattomosabb durvaságokkal úgy, 
hogy amire Wienbem még kevés példa 
volt: egy jubileumi mérkőzésen üdállitot- 
ták a félelmetes Lastovickát, sőt a Slo- 
ván elnöke a másnapi főmérkőzés előtt, 
amikor a négy résztvevő csapat a nagy- 
közönség előtt zászlót cseröt, a legéleseb
ben kikelt a Zidenice játékmodora ellen 
és messzehallható hangon adta tudtuk- 
ra. hogy megvetéssel ítéli el azért őket, 
hogy egy igazán dicséretes sportszerű 
magatartást tanúsító és ritkán látható 
fair játékot produkáló csapattal szem
ben ennyire megfeledkeztek magukról 

■Ugyanezt a keddi banketten is megis
mételte — ahová már le sem akartak 
j-jönniá brünniek — és ismételten ki
emelte a Kinizsi kiváló magatartását, 
igazi sportszerű viselkedését és ifair já 
tékmodorát.

E  fair játékmodor és magatartás 
vezette a Kinizsit a wieniek szivé
be, ezért szerette meg a wieni kö
zönség a csapatot  ̂ — amint a wieni 
jujságirók testületének elnöke a va
sárnap esti búcsúztatón mondotta ' 
— olyannyira, hogy mindig szívesen 
látott vendégei lesznek Wiennek!

A vasárnap estét a Slován teljesen a K i
nizsinek szentelte. Táncmulatságot ren
deztek, melyen rengetegén jelentek meg, 
mert volt még valami, ami oda vonzotta 
őket: a csengő dal, amit nem győzött 
hallgatni és täpsölni a Slovan törzskö
zönsége és bizohy sok fess szőke leányka , 
szemét lehetett -látni csillogó fényben I 
úszni, mikor a fiuk a kedvükért egy-égy 
szép nótára zenditettek.

E  búcsúztatás; igazán Télej thetetlen 
marad. Sok egyesület. képviselő] e élj ött, 
hogy ,,á viszontlátásig“ kezet szoríthas
son velünk, sehogysem akartak bélétől 
rődni abba, hogy a késő hajpali órákban 
lefeküdni menjünk, hogy kora reggel 
felkészüljünk a hazautazásra.

Itt közlünk különben egypár lap véle
ményt a vezető wieni újságokból:

A ,,Der Abend« a Zidenice—Kinizsi 
10:2-es mérkőzésről: „A brünniek egy 
igen erős legénységgel jöttek Wienbe, 
mely jól uralja a vezető cseh csapatok 
tipikus helyzetjátékát. Sajnos azonban 
a brünniek is a legtöbb cseh csapat hi
bájába esik, a nyers játékba, mely, ál
tal amj északi szomszédaink az egész vi
lágon rossẑ  hírnévre tettek szert. K ü
lönben megállapítjuk, hogy a csapat túl
nyomó része teljesen tisztességes játéko
sokból áll, azonban két oly faragatlan, 
mint L  a s t o v i o k a és K  e r n, minden 
egyesületet lehetetlenné tehetnek. J a n 
ii u b é r  egy legmagasabb klasszisu szél
sőcsatár,. A középfedezet C a r v a n nem
csak külsőben, de tudás dolgában is a 
Sparta IK a da j á r  a ' emlékeztet. L a s -  
t o v i c k a egy barátságos mérkőzésnél 
■ritkáin előforduló eset, egy egészen kö
zönséges foul miatt kizáratott a .pályá
ról. Egy ellenfelének félpályáról szaladt 
utána, hogy bokájába rúgjon akkor, mi
kor a labda már rég nem volit nála.

A romákiok egy alig másod klasszisu 
tudást árultak el ezen a napon, de nagy 
hévvel, buzgalommal játszottak és a cse
hek számtalan durvaságaira nem reagál
tak. Mivel vasárnap sokkal jobb te^jesit- 
ményt produkáltak, a gyenge szombati 
játékuk a hosszú ut fáradalmaira vezet
hetők vissza. Legjobb embereik K i 11 e r  
kapus és a jobbszélső T ä n z e r  voltak.«

A „Der Montag mit Sportmontag“ a
Slovan elleni 2:2-es eredményről: ,,A te
mesváriak teljesítménye annál több elis
merést érdemel, ha tekintetbe vesz- 
szük, hogy kényszerülve voltak nem 
kevesebb mint négy tartalékkal kiállni. 
A románok legérdekesebb embere R  i t- 
t e r kapus volt, aki számos nehéz labdá
nak volt kifogástalan stilusu mestere. 
A védelem jó emberekből áll. A halfsor 
inkább defenzív. A legáttörőbb ember 
N e u f  e I d volt, aki a gyors szélsőcsa
tár T ü n z e r b e n  jó támaszt talált.

Ugyané mérkőzés a legnagyobb sajtó- 
orgánum a „Sport-Tägblatt“ szerint: Ä 
temesváriak a (jpbb talajon könnyebben 
találták fel magukat, mint a Zidenice el
len. Mindenek előtt a védelem működött. 
jobban és gyakran volt alkalmuk az utol
só pillanatban menteni. A legveszedel
mesebb embere a csatársornak T  ä n- 
zer.-aki már szombaton is feltűnt gyor
saságával. Gyengébb teljesítményt nyuj t 
mátr a halfsor. Elsősorban is hiányos a 
testük feletti biztosság, sok esetben las» 
suak is és goromba taktikai hibákba es
nek. A védelemben Vogl teljesített töb
bet. Labdakezelése jó és biztos, csupán’ 
helyezkedése, hagy kívánni valót hátra. 
Megbízható erő ,a kapuban R i t t e r .  
Mindent egybevetve a románok jobb tel
jesítményt produkáltak, mint előző nap.

Kinizsi kezd, de rögtön ellenfelénél a 
labda és Listopad élesen lő Ritter kezé
be. Váltakozó támadások utátn Bulla,ke
rül lövéshez, Ritter hárít. Bullát , a 
lß-oson belül a két bekk szabályosan szer 
reli (15 p.) de 11-ést Ítél a biró, melyet 
Gruber élesen lő, de Ritter kivédi. Majd 
Bulla éles lövése kerül a lécre, a vissza
pattanó labdát Listopad! mellé vágója. 
Egy kedvező helyzetet Janó hagy kiak
názatlanul. Az első körűéiből UtUcek 
éles lövését:Ritter szépen védi; Klej>etka 
Ueinhauert lábán fogva -akasztja, még* 
Rögtön rá revanzsálja magát Röszler. a 
büntetőt Ptacek autra küldi. A 43. perc
ben Tänzer fel nyomul és megszökik, cen
terét Frech IT. kapja el és vágja bei. 
Helycsere után Kinizsi éri ei az első kor» 
nert. Tänzer szép centerét Beinhauer 
rosszul helyezi és Róth biztos zsákmá
nya lesz. Günter és Bulla lövéseit Ritter 
fogja. Egy büntetőt Tänzer lő hatalma
san kapura, az éles labdát 'Róth fogja. 
A bécsiek riposztja meghozza Bulla 'ré
vén a kiegyenlítést. lEgy perccel később- 
Bulla ismét a kapu előtt terem és kettő
re szaporítja a gólok számát. Slovan 
egy komért kiaknázatlanul hagy. Most 
Tänzer terem a bécsiek kapuja előtt, 
labdáját a védelem kézzel üti le, a:meg
ítélt 11-est Neufeld értékesíti góllá. (26 
p.) Ezután iFrech U . tör keresztül, de 
kornerre szerelik. Néufeld és Tänzer 
kedvező helyzeteket Szalasztanak el. ÍM’ég 
egy igen veszélyes helyzetbe kerül Slo
ván kapuja, Tänzer kiszökik és már 
egyedül nyomul a kapu felé. Róth csak 
nehezen a 16-oson kívül lábbal vághatja 

' autra a labdát. A bécsiek két eredmény-, 
télén támadásával ér véget a játék.“ _ _

A «Neues Wiener Journal“  ̂ a iKini- 
zsi—Jugoslavia f:l-esi eredménye után 
igy ir: ,,Eltekintve attól, hogy nem vo
nultak fel kontinentális nagyságok, a ju 
biláló cseh csapat (Slovan) ünnepsége 
sikerült, A törekvő Slovan nem kiméit 
áldozatot és fáradságot, hogy bemutat
hassa Wiennek a legjobb és vezető mor
va, jugoszláv és román csapatokat. Ezért 
a Slovannak csak köszönet és di
cséret íjjár ki. A vendégek közül a brüií- 
niek nagy játékerejükkel a jugoslavok 
és románok nemcsak talentumukkal tűn
itek ki, hanem minden dicséretet megér
demlő fair játékukkal és kiváló sport
szerű magatartásukkal. Úgy a temesvári 
Kinizsi, mint a belgrádi Jugoslavia
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mély benyomást hagytak magúk után es 
fWieimek mindig szívesen látott vendé
gei lesznek.“

A „Sport-Montag“ a PÁC elleni 3:l-es 
győzelemről: ,,A románok győzelme fel
tétlenül megérdemelt volt még akikor is, v 
jxa a FAC volt a többet támadó fél. A 
iKiinizsi legénysége egyöntetű, helyen
ként magas nívójú játékost produkált, 
melyben nem a trükkökkel müvészked- 
nek. hanem inkább a célszerűségre törek
iének. Ritter egy magas klasszisu ka- 
puvéd, aki a legnehezebb labdákat a leg
nagyobb biztonsággal fogja. A védelem 
és half sor hibátlanul dolgozik. A táma- 
dósorban Tänzer a gyorsaságával és éles
lövéseivel tűnik ki v

A Kinizsi legénysége frissen és minden 
mesterkéltség nélkül játszott. Ok meg
mutatták, hogy Romániában is tudnak 
futballozni de megmutatták azt is, hogy a 
Zidenice elleni hatalmas vereségük csak a 
rossz talajviszonyokban keresendő. A  
Kinizsi egy oly csapat' mely tud küzdeni, 
emellett gyorsak kitartóak és abszolút 
fairek.
i A játékosokról.

A  négy mérkőzést ugyszólváh egy és 
ugyanazon felállításban játszottuk végig; 
Mindössze a csatársorban játszott Zelenka 
és Beinhauer felváltva a FAC ellen BedS 
játszott centerhalfot, mig az kirándulást 
szenvedett Röszlert, Hutter helyettesitette, 
A  csupa erős és nehéz meccset a fiuk 
nagyszerűen állták végig, pedig mind
össze az Admira pályán lefolyt FAC

elleni mérkőzésünkön . volt aránylag 
száraz (füves) talaj, az állandó eső miatt 
minden, meccs, nehéz talajon folyt le. Ha 
mégis kiemelünk egyeseket, tesszük ezt 
azért, mert a szigorú wieni kritika is im
pulzust ad nekünk árrá, hogy ezekre az 
olympiászra készülő nemzeti válogatottak 
összeállításánál az' illetékesek figyelmét 
felhívjuk. Ritter, Vogl és Tänzer voltak 
azok, akik á többiek önfeláldozó és hősies 
küzdelméből az oroszlánrészt kivették. A  
„Wiener Sonn- und Montags-Zeitung“ 
egyébként külön fejezetben emlékszik meg 
Tanzerről: „Á román bajnokcsapat bucsu- 
játéka meghozta a vendégek első győzel
mét a bécsiek földjén. Az ő friss, fair és 
nem mesterkélt játékmódorukkal na
gyon sok rokonszenvet arattak maguk
nak. A Kinizsi kis szélsőcsatárát, a mi 
Cuttinknak tartották, valahányszor moz
gásba került. Tänzer mozdulatai és 
magatartása arra emlékeztettek ‘ ' ben
nünket, hogy ő a románok méltó kép
viselője' a bécsiek előtt. Mindkét gólja 
a gyorsaságának és lélekjelenlétének 
következményei, tehát két oly typikus tu
lajdonságnak, mely az ő bécsi hasonmását 
is jellemzi“

A  Kinizsi tehát egy merész úttörő mun
kára vállalkozott és reméli, hogy célját el 
Í9 érte : a messze előttünk törtető külföld 
figyelme felénk irányult és készséggel nyújtja 
kezét, hogy a cél felé segítsenek bennünket 
Ezért tehát megérdemlik, hogy a legtelje
sebb elismeréssel adózzunk ennek a tizen
egynek, ' : ■ '

1 Bücuréstí eredményeit Veiíus—Tricolor 
4 :1  . (2 : }). .Olimpia—Transilvania 1 :0  
(1 :0). Prahóva—Vaí Vartej 3 :0  (1 :pí. 
Triumf—Coltea 2 : 0 (1 :0) .  CFR—CAB 
4 :2  (3 :2 ) . A  CAB csapatában Hoksiri is 
játszott

Unirea komb.—Bánátul barátságos mér
kőzés lesz hétfőn délután a Kinizsi—Unirea 
pályán.

Á Szatmári Törekvés közgyűlése a
következő vezetőséget választotta m eg: 
elnök : Schollz Emil, üy. \elnpk Berg^r 
Marcel, főtitkár Singer Nándor, titkár 
Millian Oktáv, kinek címére (Sátmar, Casa 
Cercuálá) az egyletet érintő levelezések is 
küldendők.

■as

■' Comunicatele, de > Comitetul Regional, 
ii Toate societăţile cári cer carnete cu re- 
ducsre pe CFR sunt rugate a trimite în 
ziua de 5 Aprilie 1924 un delegat la se
diul CR (Politechnică), pentru a primi unele 
(înştiinţări importante, la' óra*6 p. m ." f 
L; Dr.. Peltic, secr. - Ing. Vlad, preş. ;
:,i Comunicatele oficiale ale' secţiei de 

;T-- •y ■ football. -
• 4; S e ' vor prezenta la orele 6 seara în 
pivniţa Lloyd în faţa comisiei de disciplnăt 
Ludwig, Halmos (Unirea), Cornel Gherga 
(Patria) şi-dl Kuszka (Lâna).‘

2. Se va prezenta dl Iancu (Unirea) pe 
8  Aprilie în faţa secţiei de football. .

3. Se admit pe 6 Aprilie matchurile'Frei- 
idorf—Internationale, Spirt—Chişoda, RGM T 
r—Kadima, Rapid—Lâna, Cat—AMTE.
■ 4. Maiorosi şi Kossuth primesc permis 
de joc pe 6 Aprilie.

5. Se omologhează matchul de câmp 
cl. 1. Unirea—Vulturii, 2 puncte- pentru 
Unirea.
!. 6. Orice ziarist poate întră pe orice arenă 
arătând legitimaţia de ziarist.

7. Pe Sâmbătă (5 Aprilie) dimineaţa la 
orele 8 vor fi pe peronul gării următorii 
jucători, cari pleacă la ora 8'25 spre Arad, 
aducând fiecare cu sine ghete, .ciorapi şi 
pantaloni negri: Tänzer, Fenyvesi, Ritter, 
(Chinez), Österling, Golub, Zimmermann, 
Kozovics (Cat), Wetzer, Szilágyi (Unirea).

Timişoara, la 2 Aprilie 1924. *
Szilfa, secr. Ing. A. Suciú, preş.

Comunicatele dela Comisia de disciplina.
1. SS  Unirea este rugată a-şi trimite un 

delegat pe ziua de 4 Aprilie 1924, pentru 
a fi prezent Ia publicarea hotârârei în 
chestiunea suspendării Dlui Kozovits.

2. Cu data de 28 Martie 1924 lui Tomă- 
aek (Industria lânei) i-se redă dreptul de joci

3. Huszka Francisc (Industria lânei) îm
preună cu 'd l Kardos Pavel (Chinezul) se 
va prezenta la şedinţa din 4 Aprilie 1924 
in localul Soc. Kadima.

...... Zeitler, preş. ;
Comunicatele secţiei d e‘ arbitri.

Se -urcă taxa de arbitraj la lei 200. 
(douăsute) pentru comunele Chişoda-Nouă 
şi Freidorf, conşiderându-se ca periferii.

Danciu, secr. Dr. Muntean, preş.

V A Comitetul Regional közleményei.
Felkéretnek az.összes egy letek, hogy 1924 

április 5-én d. ui 6  órára küldjék el meg
bízottjukat a CR hivatalos- ; helyiségébe 
(Politechnica) a féláru kedvezményes je
gyek ügyében.  ̂ Ş y  - 
x Dr. Petric, secr. Ing. Vlad, preş.
■ A futballszakosztály hivatalos közle

ményei : .
L A  fegyelmi szakosztályi gyűlésre be

idéztetnek (4-én este 6 órakor a Lloyd 
pincében) Ludvig, Halmos (Unirea) Cor
nel Gherga (Patria) és Kuszka (Lână).

2. április 8-án tartandó ülésre láncú 
Traján ur (Unirea) megjelenni tartozik. ■-

3. Április 6-ára a következő mérkőzé- 
sek engedélyeztettek: .Freidorf—Interna
tionale, Spirt—Chisoda^ T M TE—Kadima, 
Rapid—Lâna, TAG-—AMTE.

4. Kossuth és Majoros 6-ára játékenge
délyt nyertek.

5. Az Unirea—Vulturii I. oszt. bajnoki 
mérkőzés , hitelesitetett, 2 pont az Unirea 
javára.

6. Az újságírók igazolványuk felmuta
tása ellenében szabadon léphetnek az ösz- 
szes pályákra.

7. Szombat (5. IV.) reggel 8 órára kér
jük a következő játékosokat, cipővel, ha
risnyával .és fekete nadrággal a pálya
udvaron megjelenni t Tänzer, Fenyvesi, 
Ritter (Chinez) Österling, Golub, Zim
mermann, Kozovic^ (TA C ). Wetzer, Szi
lágyi (Unirea).

Szika, secr. Ing. A, Şueta, preş.*
A  fegyelmi szakosztály közleményei.
j .  A  SS Unirea felhivátik az ápr. 4-iki 

ülésre meghatalmazottat küldeni Kozovics 
felfüggesztése ügyében hozott határozat 
tudomásul vétele végett.

2. Tomasek (Gyapjuipar) játékosnak 
játékjoga március 28-al Visşzaâdatik.

3. Huszka Francisc (Gyapjuipar) és
Kardos Pál ur az ápr. 4-iki ülésre meg
idéztetnek. Zeitleu preş,

A biró szakosztály közleményei.
Chişoda-Nouă és Freidorf |kőzségeket 

külterületeknek minősítjük s  igy a biródijat 
ennek megfelelően ,200.— leire emeljük.

Danciu, secr. Dr. Muntean, preş.

(T *i i h r * *  határozott és biztos
K A R A JL r V J t f l  fétCépésü tenni?

v is e lje n  s t y t e r  c ip ő t .
‘Zimisoara-Cetate, ótr. óminescu 5.

Gyapjuipar R.-T.
timisoarai gyártelep Fabricai •;

Önmagának árt ha motort, dinamót vásáról 
mielőtt megtekintette

Friedrich Testvérek Timişoara
motorüzemét. Benzin, szivógáz, nyersolaj, Diesel- 

motorok 10—450. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERlü SERÉNYI
Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés r  

Telefon 118. TIMISOARA Sürgönyeim :”Agil" 
Sucnrsala Oradea Maré Telefon 853.

D örnhelm Jenő
divat és taüsztilipu nagyGevesítadés

!oaraSelvápos, ß loyd  m ellett.

Gyerünk! ä n i M - M Ä
„  K it í in S ita lo lc rö l  ^

Gombás István kávés go n d o sk o d ik ^ ^
A  legjobb cigány muzsikál - S ‘ ..

M undus és Borlová— Arraenisi 
F aip ar r .-t . •

timişoarai irodája 
II., Liget-ut Telefon 9 6 2 .

59
/

55

Prima fabrică de ciorapá 
din Timişoara S. A. R.

Vflé^ftiirü
az Egyesült Olaj és Szappanmüvek R.-T.

United szappanja.

ZSAk  HAVAS DEZSŐ

IM E G Z  —
/kötéláru %♦

Timişoara.
Telefon  12«74

Roftmann Károly és 
Társai R.>T.

Királyi udvari szállítók Timişoara 
Rum és likSrgyár. Cognac- 
főzde. Gyümölcspálinkater- 

melés.
Szesz szabadrak tár( Szeszdenatóráló telep.

1 Bornagykereskedés..

=  Speciális festék  é s  lackQzlet =  

Egyesült L a c k - és Festék áru  Im port
rw 0 0' la rsa sa g  ■■■■■

Str. Vasilie Alexandri (Hunyadi-u.) Í2 

Sürgönyeim: Lackfarbe. Telefon 5-71.
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TAC—AM TE.. Barátságos mérkőzés a 
Pátria-pályán. Délután félöt óra. A  mér
kőzésnek érdekességet kölcsönöz az, hogy 
a TAC az eddigi találkozások során még 
egyetlen egyszer sem tudta az AMTE-t 
legyőzni. S  most, amikor eléggé jó formában 
levő csapatával reménye lehetett volna ezt 
először elérni, csapatának erőssége és 
gerince, teljes halfsora hiányzani fog, mert 
a szövetségi trialmérkőzésen, Kolozsváron 
fog játszani. Szerencsére elég jő pótlások 
állnak rendelkezésre és remélhető, hogy a 
Nagy—Reiter—Hrehus halfsor szintén me g
fogja állani helyét. Ha megemlítjük még, 
hogy a csatársor gőlképessége Majoros be
állításával alaposan növekedni fog, kon
statálhatjuk, hogy kiegyenlített játékerejü 
csapatok állnak majd egymással szembe, 
melyeknek küzdelme érdekesnek és izgal
masnak Ígérkezik.

Előzőleg a Turul játszik a TA C 11. 
csapatával.

TM TE—Kadima. Barátságos mérkőzés a 
TM TE pályán. A  mérkőzés érdekessége 
az, hogy mindkét csapat az első helyen 
végzett az őszi fordulóban •' a saját 
osztályában, de mig a T M TE bajnoki 
startja a Spartával csak félsikert hozott, 
addig a Kadima' legutóbbi győzelme az 
A M TE felett dicséretes játékerőről tesz 
tanúságot. Ilyenformán egyenlő erők küz
delme várható, s a mérkőzést az álló
képesebb vagy szerencsésebb csapat fogja 
megnyerni. ^

Előzőleg a Rapid—Gyapjuipar meccs 
kerül lebonyolításra.

Kisodán a Kisodai SC vendége a Szesz
gyár csapata lesz.

Lúgoson kerül lebonyolításra a nap 
egyetlen első osztályú bajnoki mérkőzése, 
a Vuliurri—Spdrta CFR  találkozása. A 
lugosi csapat otthonában igen nehéz ellenfél 
szokott lenni és a vasutascsapatnak ala
posan bele kell feküdnie, ha pontokat akar 
hazahozni. __________  - : "
rt vasárnapi mérkőzések bírói. 
T A C -A M T E : Keller Jakab. T M TE— 

Kadima: Kovács László. Rapid—Gyapjú- 
ipar : Schunk Mátyás TAC 11—Turul: Wur- 
fer  Lajos. Kisoda—Szeszgyár; Falb Gyu
la. Spárta CFR—Vulturii (Lúgoson) Szed- 
nicsek János. Hétfán. Unirea komb.—-Báná
tul: Schuszter Ottó.

A TAC házi mezei futóversenyt ren
dezett vasárnapon, mely a következő ered
ménnyel végződött: Szeniorok• 1 • Kozovics 
Ede 11 p. 24‘8 mp. 2. Varga Béla 3. 
Hűmmel Vilmos. 5 induló. , Ifjúsági. 1. 
Kirillovics Béla 14 p. 27'*/* mp. 2. Klein 
Jenő. 3. Papp Ferenc 4. ifj. Trinksz Rezső.
11 induló. i > ;

Pesti csapatok Kolozsváron. Husvét 
napjain a 111. kér. T V E , most igen jó for
mában lévő csapata lesz vendége a V ic
toria, Universitatea és Haggibor csapatai
nak. Görög keleti husvét napjain valószí
nűleg az FTC vagy a Vasas játékában 
lesz alkalma gyönyörködni a kolozsvári 
közönségnek.
, N. Secăreanu, a bucureşti Colţea hát
védje, mint az ottani Sportul hírül adja, az 
Unireába kérte leigazolását.

Gerő Ferencet a magyar sprinter baj
nokot az MASz felelősségre fogja vonni, 
mert a mult héten egyesülete futball mér
kőzésén részt vett.

MIA-krőm használata széppé teszi! 
Kapható Dr. Kovács gyógyszertárában, 
ffiunieoara, Gyiárváros.

Budapest. Másodósztályu bajnoki mér
kőzések: Testvériség—KÁ OE 0 :0 .  ETC  — 
Főv. T . Kör 3 :2  (1:1) .  Ékszerész—EM TK 
4 :2  (2:1) .  — vasárnapon elmaradt 
mérkőzéseket az olasz-magyar mérkőzés 
után, kedden, április 8-án fogják lejátszani.

W ien. Vasárnap két nagy bajnoki mér
kőzése volt a Hohe Warte-pályának, ame
lyet ez alkalommal 50.000 néző keresett 
fel. A  két mérkőzés a következő volt:

Rapid—Amateure 2 : 2  {1 :0) .  A  Rapid 
érte el kétszer a vezetést és a 11. félidő
ben már úgy látszott, hogy győztes is ma
rad. Az Amateure Schaffer és Popooich 
nélkül is jobb volt a mezőnyben, de a 
kapu előtt tehetetlen. Kom ád  Kálmán alig 
lőtt a kapura. Az első gólt a 2. percben 
Wagner fejeli, amelyet csak a II. félidőben 
tud fí'ieser kiegyenliteni. Labdáját a kapus 
a gólvonalon túl fogta. A  Rapid egy sza
badrúgását Lohrmann, az Ameteure kapusa 
gyengén küldi vissza, mire Wesselyk bora- 
baszerű lövéssel ismét vezetéshez juttatja 
a Rapidot. Pár perccel a játék vége előtt 
sikerül a kiegyenlítés Cuitinak (aki az 
Amateure legjobb embere volt) Uridil 111. 
hibájából.

Vienna— W SC 2 : 0  (0 :0 ) .  A W SC Neu- 
mayer és Kari Kannháuser nélkül tehetet
len csatársorral állt fel és igy nem nyer
hette meg a meccset. A  Vienna halfsora 
és főleg csatárai jobbak voltak a WSC-inél 
és ez , döntötte el a küzdelmet. Az első 
gólt Neumann lőtte, a másodikat pedig 
Fischer, akinek labdáját Beer a gólvonalon 
ugyan elfogta és — berúgta a kapuba.

Az ugyancsak vasárnap eldöntésre ke
rült kupamérkőzésen a II. oszt. Rudolfshügel 
1 :0  (0 :0 )  arányban legyőzte a Hakoaht. 
A  gól kavarodásból esett és a Hakoah 
protestált, hogy a labdát kézzel ütötték 
be, de hiába.

Pozsony. Bratislava—Slovan (Bécs) 2 :  2
( 1 : 0).

Grác. Admira (Bécs)—Sturm 5 : 0 .  '
Prága. Slavia komb.—Malostranski 6 :  0 

( 2 : 0 ) .  A  Slavia első csapatából csak 3 
játékos szerepelt

Zágráb. Wiener AF—Concordia 4 : 2;
Witkowitz. Simmeringer SC —W SC  9 !  4 

( 4 : 1 ) .
Mahrisch-Ostrau. Simmeringer SG — 

Moravska Slavia 3 : l (1 :0 ) .

Aston Villa és Newcastle (Inited 
az angol Kupa döntőjében.

A  legérdekesebb futballtrofeáért folyó 
küzdelem szombaton elérkezett idei utolsó- 
előtti állomásához. A kupaelődöntők ez
úttal már az első összecsapáskor eldőltek, 
amennyiben az Aston Villa és a Newcastle 
United biztos győzelmet arattak. Különösen 
az Aston Villa' győzelme volt imponáló. 
Úgy látszik, hogy a kupagyőzelmek rekor
dere, az aranyoroszlános csapat ezidén 
újabb győzelemmel akarja gyarapítani kupa
győzelmi sorozatát. Eredmények!

Newcastle l/nited—Manchester City 2  :0 .  
A  Birminghamben lejátszott mérkőzésnek 
65000 nézője volt.

Aston Villa—Burnley 3 : 0 .  A  meccs 
Sheffieldben folyt le 52000 néző előtt. A 
gólokat York (2) és Kiston lőtték.

AKAR BAJNOK LENNI?
úgy használjon, izmai bedörasöléséra 
DIANA-sósborszeszt.

Felelős szerkesztő:
KÖTZMUTH ARTÚR.

Társszerkesztők: .
dr. Féld Kálmán, Ormay Ottó.

Bánáti Sportélet

SERLEGEK, TISZTELETDÍJ RK
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak
FRANKOVITS JÓZSEF

ékszerésznél. Timisoara-Belv. 8zt. Qyörsry-tér 4.

1

Neumann József
füszemsgykereskedése

Timişoara
:' Josefin, Piaţa Scudiex I . ,

© i©a

1

K atzK y A n ta l
műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, ke
rékpárok, varrógépek, gramofonok, 
villanylámpák legolcsóbb forrása.

A  világhirü „ M E R E D I T H “ és 
„C R O M  P  T  O N “ futtballcipők 

. egyedárusitói

Sugár & Denluli
s p o r t á r u h á z a

Cluj, Calei Victoriei 5•

Rador 1035

Az összes ~ létező sportcikkek állan
dóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket l

W ilhelm  K lein
Mostenitore Cereale-Sămânţă 

T I M I Ş O A R A  
Telefonszám 1006, 106.

Reick és Fuhrmann
Épületfakereskedők Timi§oara-Fabrica ládagyár 

osztálya vállal mindenféle láda szállítását. 
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni 
szórakozóhely és leglátogatotabb.

a „Lloyd“ kávéház
Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALEIIM“
elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.
' ■—  Timişoara. ............

Napi 12 vagon őrlőképességű modera malom.
r Tésztagyára

a modem technika és hygiene minden vív-! 
mányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva {fllll I IVr.FD I eé*nél | 
legolcsóbban ulIllLLIIUlLU A. kapható I 

Ugyanott btrkozéponyvák kaphatók 
és azok Javítása eszközölhető.—Zsák- 
és ponyva kölesBn vállalat. Telet. 511

* TIHISBIU, Strada TnbSBfn lairan (Ma-ofta) la. I.

J a q u a r d ^
Fabrică «le ciorapi de lux. 

Timişoara.
Telefons 21-SO.

Az igazi sörismero kedvenc  
söre a  P1LSENI módra főzött 
T E M E S V Á R I

CAsmo-sör
Nyomatott a Hunyadi grafikai müintézetben Temesvár. 24729


